

# Экологические праздники августа

Работу выполнила  
студентка 4 курса  
группы Ю-173  
Миронова Анна  
Сергеевна



# 6 августа - Всемирный день борьбы за запрещение ядерного оружия (День Хиросимы)

В самом городе в этот день ежегодно проходит церемония памяти. Как постоянное напоминание о страшной трагедии в центре города оставлен нетронутым кусочек земли. Здесь все так же, как и десятки лет назад - развалины, тени на стенах. У входа в Мемориальный музей Мира разбит парк, где горит вечный огонь установленный перед сферическим памятником жертвам бомбардировки с надписью «Спите спокойно - ошибка не повторится».





# 8 августа- Всемирный День кошки

Праздник возник по инициативе Международного фонда защиты животных - International Fund for Animal Welfare (IFAW) в 2002 году и является одним из объединяющих событий в миссии по спасению и защите этих животных.

В тех странах, где праздник проходит ежегодно, коты чувствуют особенно. Австрия даже назначает пенсию кошкам которые долгие годы охраняли продовольственные склады. Правда, выплачивается эта пенсия не в виде денежного пособия, а мясом, бульоном и молочными продуктами.

В магазинах некоторых стран именно в это время стараются открывать отделы для кошечек, где можно приобрести массу полезных вещей для любимцев. Китайцы тоже трепетно относятся к усато-полосатым созданиям. Этот праздник обращает внимание китайцев на нужды кошачьих и напоминает об ужесточённых мерах наказания для людей, плохо обращающихся с животными.





# 9 августа- День защиты леса от пожара в США

Другое название данного праздника- День Дымняшки.

Дымняшка — это симпатичный медвежонок, предупреждающий об опасности лесных пожаров, символ Службы лесного хозяйства США (US Forest Service). В телепередачах серии «Берегите лес от пожара» медвежонок изображается в шляпе и джинсах и произносит фразу: *«Только вы можете предотвратить лесные пожары»*





# 10 августа- Международный день биодизеля

Этот неофициальный праздник экологически чистого топлива учрежден в память о первом его использовании – 10 августа 1893 года был запущен двигатель, работающий на топливе, основой которого стало арахисовое масло, и с целью распространения информации о преимуществах биодизельного топлива.

Экологичность биодизеля в том, что при его использовании снижается выделение углекислого газа и количество копоти. Также он не причиняет вреда животным и растениям, а при попадании в почву и воду перерабатывается микроорганизмами. Срок его практически полного биологического распада в почве или в воде – месяц, что позволяет говорить о минимизации загрязнения окружающей среды.





# 10 августа- Всемирный день льва

В этот день во всем мире проводятся различные мероприятия для привлечения внимания людей к этим изящным но сильным представителям дикой фауны, ведь именно сейчас они находятся в наибольшей опасности.

Сегодня большая часть этих животных живет на востоке и юге африканского континента, и, к сожалению, их количество уменьшается из года в год. По оценкам экспертов, популяция львов значительно сократилась за последние два десятилетия.

Во многих африканских странах вы можете посетить различные научные и концертные мероприятия по случаю Всемирного дня льва. Некоторые природные заповедники организуют совсем бесплатные туры. Например, в парке Малави туристы, как правило, имеют уникальную возможность наблюдать за львиными прайдами. В городе Ливингстон, в Замбии, проходит красочный Карнавал льва. В Ботсване проводят благотворительную кампанию, и тому подобное.





# 12 августа- Всемирный день слонов

Первое официальное празднование состоялось в 2012 году под руководством Патрисии Симс. По этому случаю был выпущен снятый Симс и Кларком фильм «Возвращение в лес», в котором рассказывается о реинтродукции находившихся в неволе азиатских слонов в естественную среду обитания в Таиланде.

Задача Всемирного дня слона - привлечь внимание общественности к проблеме истребления слонов. И африканские, и азиатские слоны занесены в Международную Красную книгу как виды, близкие к вымиранию.





# 15 августа- Всемирный день бездомных ЖИВОТНЫХ

В этот день проходят просветительские и благотворительные мероприятия. Волонтеры проводят концерты и аукционы, помогающие собрать средства на содержание бездомных животных.

Также этот день — хороший шанс найти хозяина для беспризорного пса или кота. Одна из задач Дня бездомных животных — предотвратить пополнение рядов бездомных кошек и собак за счет неконтролируемого размножения домашних питомцев. Некоторые ветеринарные клиники в этот день бесплатно проводят стерилизацию кошек и собак. Приютов для животных в России, в том числе и в Саратове, катастрофически не хватает.





# 17 августа- Фестиваль фруктовых деревьев в Андорре

Проходит под девизом «Кто любит дерево, тот любит человека»

Мероприятия:

- Международный музыкальный "цветной" фестиваль в городе Эскальдес-Энгордань
- Летние вечера, песни и танцы в городах Сант-Жулия-де-Лория и Андорра-ла-Велья
- Уличный театр в городе Ордино
- Международный фестиваль шутов и клоунов в городе Андорра-ла-Велья
- "Открытые ночи" каждый вечер среды в городе Ордино
- Ночи цирка в городе Ла-Массана





# 18 августа- День посадки деревьев в Пакистане

Этот праздник был учрежден правительством страны в 2009 году для борьбы с уничтожением леса и другими проблемами окружающей среды в Пакистане.

Национальный день посадки деревьев учредил президент Пакистана Асиф Али Зардари в честь рекорда, установленного Пакистаном 15 июля 2009 года. В этот день 300 волонтеров посадили 541 176 саженцев мангровых деревьев без использования какого-либо механического оборудования. Это событие было частью кампании ООН «Миллиард деревьев».





# 19 августа- Всемирный день орангутанга

Празднуют Международный день орангутанга, узнавая всю подробную информацию о среде обитания орангутангов, их поведении, продолжительности жизни и многом другом.

Также есть возможность посетить ближайший зоопарк, чтобы посмотреть и понаблюдать за орангутангом. Поделиться своим мнением и информацией, которая стала известна из различных источников.

Даже есть возможность отправить онлайн-петиции, чтобы защитить их. Самое важное, что может сделать каждый, — это повысить осведомленность населения о последствиях обезлесения.





# 19 августа- День пасечника Украины

День пасечника был учрежден в знак признания вклада пчеловодства в экономику Украины. Согласно отчету, опубликованному в 2007 году, Украина была производителем меда номер один в Европе. Кстати, коммерческое пчеловодство было основано в начале 19 века украинским пчеловодом Петром Прокоповичем. Прокопович был первым, кто использовал рамки в ульях.

День пасечника в Украине отмечается сельскохозяйственными ярмарками, дегустациями меда, церемониями награждения, конференциями, круглыми столами, концертами народной музыки и танцев и другими мероприятиями. Это не нерабочий праздничный день, если он не выпадает на выходные.





# 22 августа - День экологического долга

День, в который количество использованных человеком возобновляемых ресурсов за год начинает превышать тот объём, который Земля способна воспроизвести.

Впервые экологический долг был зафиксирован 29 декабря 1970 года, дефицит ресурсов тогда составлял всего два дня. С каждым годом этот день наступает все раньше: в 2000 году эта черта была пройдена в начале октября, в 2013 году — 20 августа, в 2014 году — 19 августа, в 2015 году — 13 августа. В 2018 году день, когда планета Земля могла бы выставить счет своим жителям, приходится уже на 1 августа т.е. дефицит ресурсов составил 153 дня.

В 2019 году Всемирный день экологического долга пришёлся 29 июля, т.е. существующий уровень потребления требует 1,75 таких планет, как Земля. При этом россияне израсходовали свои годовые ресурсы уже 26 апреля.

А в 2020 году Всемирный день экологического долга пришёлся 22 августа, на 3 недели позже из-за пандемии COVID-19.





# 28 августа- Международная Ночь летучих мышей

Проводится с 1997 года в последние полные выходные августа.

Международная Ночь летучих мышей, как сообщает [eurobats.org](http://eurobats.org) - это информационная кампания, в которой подчеркивается необходимость сохранения летучих мышей и их среды обитания.





# 29 августа- День финской природы.

Природа страны уникальна и ценится финнами очень высоко. Именно поэтому в 2013 году среди прочих праздников Финляндии появился и День финской природы, одним из главных инициаторов учреждения которого стала Иенни Хаукио – супруга Президента страны Саули Ниинистё.

Праздник подчёркивает глубокую связь народа Финляндии с природой страны, призван обращать внимание на проблемы, связанные с окружающей средой, способствовать совершенствованию методов охраны природы. С этой целью в стране каждую последнюю субботу августа проводятся различные мероприятия: научные конференции, концерты, выставки.





# 29 августа- Международный день действий против ядерных испытаний

Международный день действий против ядерных испытаний был впервые проведен в 2010 году. С тех пор ежегодно этот День отмечается проведением во всем мире согласованных различных мероприятий, включая симпозиумы, конференции, выставки, конкурсы, публикации, лекции, информационные передачи и другие события. В Организации Объединенных Наций также проводился ряд мероприятий.

После провозглашения этого Дня многочисленные двусторонние и многосторонние усилия на правительственном уровне, а также широкие движения гражданского общества и усилия Генерального секретаря ООН помогли продвинуть вперед дело запрещения ядерных испытаний.





# 30 августа- День озера Севан в Армении

С 1999 года последнее воскресенье августа объявлено в Армении Днём озера Севан. Это решение приняло министерство охраны природы Республики Армения, включив в программу по сохранению озера Севан мероприятия, направленные на улучшение экологических условий озера и прилегающих районов. Они проходят под контролем сотрудников Севанского Национального парка. В этих мероприятиях, одно из которых — очистка побережья Севана, участвуют экологические и скаутские отряды.

Севан— высокогорное озеро в Армении, крупнейшее на Кавказе.





# 31 августа- Лошадиный праздник или день Флора и Лавра.

На Руси Флор и Лавр почитались как покровители лошадей. В этот день лошадей освобождали от работы, чистили, украшали и кормили различными лакомствами. Значение лошади для человека трудно переоценить: эти животные сыграли большую роль в жизни людей всех стран и сословий. Лошади — частые герои песен и сказок. Часто в этот день устраивают выставки лошадей, проводят конкурс творческих работ, знакомят детей с породами лошадей, рассказывают об их значении в истории человечества.

